

赏美景观民俗 逛老街尝美食

金秋“花式”畅游大美冰城

哈尔滨推出秋季七大主题26条旅游精品线路喜迎八方客

■本报记者 刘钢

迷人的秋景、浓郁的欧陆风情、别具特色的地方美食……冰城夏都哈尔滨拥有太多让人着迷的地方。中秋节、国庆节即将到来,为了满足广大市民和游客的出行需求,今秋,哈尔滨推出了多彩秋色、康养休闲、建筑艺术、红色文化、乡村田园、亲子研学、饕餮美食七大主题26条旅游精品线路,诚邀广大游客朋友走进哈尔滨,感受哈尔滨的秋日盛景。

主题一 多彩秋色

【旅游线路】阿城区

【游览内容】在薰衣草庄园里欣赏浪漫风光,在“白色恋人”教堂、木质风车前打卡拍照;游览伏尔加庄园,欣赏园内俄式建筑及白桦林秋色;游览金龙山国家森林公园,欣赏红叶,在森林中徒步;在红星采摘园农科院体验采摘乐趣。

【旅游线路】尚志市

【游览内容】在帽儿山国家森林公园登山瞭望,感受玻璃栈道的刺激,体验观光农业。

【旅游线路】五常市

【游览内容】在凤凰山国家森林公园欣赏迷人的五花山色;到龙凤山山玩水,这里有“南国之秀美、北国之雄奇”之美誉,景色秀丽动人,让人心旷神怡。

【旅游线路】方正县

【游览内容】在鸳鸯峰景区打卡全透明玻璃吊桥,漫步吊桥上,将山清水秀的美景尽收眼底;在双子山国家森林公园欣赏秀丽山色,聆听鸣石塘下溪水潺潺,感叹大自然的鬼斧神工。

【旅游线路】宾县

【游览内容】登长寿山欣赏湖光山色,体验厚重悠久的养生文化,感受热情淳朴的民俗民风;秋日的香炉山层峦叠嶂,如油画般的景色令人心旷神怡。

主题二 康养休闲

【旅游线路】哈尔滨市

【游览内容】在太阳岛风景区感受城市休闲风光;在哈药生物体验无菌实验室密室逃脱;在枫叶小镇温泉体验特色温泉,住宿温泉酒店。

【旅游线路】尚志市

【游览内容】在亚布力滑雪旅游度假区乘坐缆车直达山顶,观五花山色;在亚布力森林温泉泡去一身疲惫,在酒店自助餐享用美食;在亚布力熊猫馆看微笑美人“思嘉”和它的弟弟“佑佑”。

【旅游线路】依兰县

【游览内容】探秘万年陨石坑,感受震撼的自然景观;在五国城景区倾听北宋徽钦二帝“坐井观天”的故事;在依兰博物馆了解依兰六千年的悠久历史;来到吕厚民摄影艺术馆欣赏千余幅珍贵照片;四块石景区是东北三省以抗联遗址为主要内容的重要红色旅游景区,它曾是东北抗日联军的秘密营地,这里山势险峻,景色壮观。

主题三 建筑艺术

【旅游线路】哈尔滨市

【游览内容】在索菲亚教堂、中央大街、老道外中华巴洛克历史文化街区欣赏万国建筑之美;在黑龙省博物馆欣赏琳琅满目的馆藏珍品,尽享文化盛宴;在南岗博物馆了解哈尔滨自兴起起到中华人民共和国成立前的历史发展进程;在秋林公司欣赏百年建筑后,还可以品尝地道的俄式西餐。

【旅游线路】哈尔滨市

【游览内容】在老会堂音乐厅读一本书、品尝一杯咖啡、欣赏一场演出;在哈尔滨音乐厅欣赏“浮游冰晶”建筑,聆听音乐;在哈尔滨大剧院感受“音乐之城”的独特魅力。



中华巴洛克历史文化街区。



哈尔滨香炉山风景区。



亚布力熊猫馆。



波塞冬旅游度假区。

主题四 红色文化

【旅游线路】哈尔滨市

【游览内容】第一届全国政协会议在哈联络处(马迭尔宾馆)是我国“新政协筹备活动旧址”,这里真实见证了各民主党派人士筹备新政协的过程;中东铁路印象馆中展示了重要的历史图片资料和实物,分为东省铁路时期、中长铁路时期、中东铁路的移交等5部分。

【旅游线路】哈尔滨市

【游览内容】在哈尔滨博物馆感受中华人民共和国成立前后的沧桑巨变和峥嵘岁月;李兆麟将军纪念馆展示了李兆麟将军的成长历程和革命经历,他的英名永远铭记在我们心中;哈尔滨党史纪念馆生动再现了中国共产党的革命历程;哈尔滨人民团结奋斗、不断进取的历史画卷;哈尔滨规划展览馆内展示了这座城市的发展历程和规划蓝图。在侵华日军第七三一部队罪证陈列馆接受爱国主义教育。

【旅游线路】哈尔滨市

【游览内容】革命领袖视察黑龙江纪念馆是承载着光荣革命传统的百年建筑;东北抗日联军博物馆真实直观地展现了东北抗联的艰苦历程;到东北烈士纪念馆缅怀东北在抗日战争和解放战争中牺牲的革命先烈;中共满洲省委机关旧址是当年中国共产党在东北地区最高领导机关满洲省委书记处所在地。

【旅游线路】双城区

【游览内容】第四野战军纪念馆展示了520位四野将士的主要革命历程;在哈尔滨世纪汽车历史博物馆鉴赏珍贵古董车,了解汽车历史;在魁星楼欣赏它的古色古香,精工之巧。登上最高层,将远近村庄、苍茫云海尽收眼底。

【旅游线路】尚志市

【游览内容】参观尚志公园,园内主

主题五 乡村田园

【旅游线路】阿城区

【游览内容】在“省级乡村旅游示范点”海古寨民俗风情园探寻金源之源;在慢境里露营地体验一站式露营服务;在“中国最美房车露营地”龙鸿山庄汽车营地、丽水庄园可进行徒步小溪探险、参观农业观光基地、有机果蔬采摘等活动。还可以在金上京历史博物馆中感受金代历史、金源文化。

【旅游线路】通河县

【游览内容】可游览创下“同一地点、最多人插秧”吉尼斯世界纪录的吉尼斯稻香村(长兴村);在林胜艺术村创作雕塑,游览民间艺术展示、林下种植示范;登上被誉为通河“小泰山”的铧子山地质森林公园,感受群山壮阔。

【旅游线路】通河县

【游览内容】在通河县新乡现代生态

主题六 亲子研学

【旅游线路】哈尔滨市

【游览内容】参观哈尔滨工业大学航天馆,在哈尔滨极地公园看网红“淘学企鹅”,在东北虎林园看“东北金渐层”;在波塞冬旅游度假区体验海洋文化;在哈尔滨冰雪文化博物馆了解冰雪文化。

【旅游线路】呼兰区

【游览内容】走进萧红故居了解萧红求学、成长、创作的传奇人生,在呼兰天主教堂欣赏哥特式建筑。

【旅游线路】双城区

【游览内容】在双城区雀巢奶牛牧场研学营亲手喂养牛犊,和小牛近距离接触,了解奶牛的健康饮食,体会科技在现代农业中的应用和重要作用。

要有赵尚志英烈群雕、抗联密营等多处景点,在尚志书法文化博物馆(尚志碑林)欣赏荣获两项吉尼斯世界纪录的“天下第一印”“天下第一笔”雕塑。到赵一曼纪念馆(赵一曼被捕地遗址)、暴风骤雨纪念馆追寻历史留下的印记,弘扬革命精神。

【旅游线路】木兰县

【游览内容】在马旭文博艺术中心追寻抗联精神;鸡冠山抗联小镇内的文化长廊“讲述”着经典抗联故事;在鸡冠山抗联密营遗址群内重走抗联路,体验抗联艰辛;参观密林党校,感受抗联路上的坚定信念;在鸡冠山国家森林公园赏“千米画廊”自然景观,感受独特秋韵。

【旅游线路】巴彦县

【游览内容】在黑龙江北方民俗博物馆感受中国北方民俗文化的魅力;登上壹台山风景区可俯瞰县城,遥望松花江,欣赏陡峭山势的雄伟壮观;驿马山国家森林公园内古树伟岸苍劲,处处峰峦叠翠,自然风光十分别致。

农业田园综合体(农家乐)体验新农村盛景和农家美食;登清河妈妈顶,感受山顶一览众山小的风景,观赏太师椅的雄风;参观通河永乐大榛子示范园,体验采摘和品尝新鲜大榛子的乐趣,把快乐带回家。

【旅游线路】延寿县

【游览内容】在长寿山国家森林公园参观长寿山石林、石海地质奇观,长寿湖游船观天下第一寿;在松江省史迹陈列馆回顾波澜壮阔的革命发展史;来到蚂蜒河国家湿地公园欣赏优美的水域风光和生物景观。

主题七 饕餮美食

【旅游线路】哈尔滨市

【美食安排】在“网红”红专街早市品尝哈尔滨性价比超高的早餐,在中央大街边逛边品尝马迭尔冰棍儿,在中央大街马迭尔西餐厅、塔道斯西餐厅、海梅西餐厅、露西亚西餐厅、松浦1918等品尝俄式特色西餐,再到老俄侨、鹿角喝一杯特色咖啡,去福成厚、老于头、胖姐等店品尝江鱼,还可以尝尝特色烧烤。

【旅游线路】哈尔滨市

【美食安排】在“网红”安静街早市品尝特色早餐,在老厨家、同合居、知音酒楼品尝香甜可口的锅包肉、大拉皮等特色菜,去老道外品尝扒肉、熏酱,晚餐品尝铁锅炖,在师大夜市、黑大夜市体验城市“烟火气”。

文明交通

冰城公交再添 4条“敬老专线”

车厢内均配备“敬老服务箱”

本报讯(记者 刘希阳)为提高适老化交通出行保障能力和服务水平,哈尔滨交通集团公共交通有限公司在已开通的7条“敬老专线”基础上,今天再开通公交18路、106路、132路、133路4条“敬老专线”。目前,公交公司累计开通敬老专线11条,线路车辆共220台。

公交公司专门对“敬老专线”车长开展敬老爱老知识培训,特别是老年人常见基础疾病及急救知识、消防反恐演练等,让每一名车长成为服务员、救护员。通过车长的优质服务,将公司爱心奉献、尊老敬老的精神传递给更多人。“敬老专线”车厢内均配备“敬老服务箱”,配有常用药品和急救用品,并配有拐杖、老花镜、雨伞等常用生活物品方便老年人使用。同时,“敬老专线”车长秉承“多问一句、多扶一把、多等一会”的服务理念,为老年乘客提供更周到、更温馨、更舒适、更安全的乘车服务。

环卫保障

增加人员力量 延长保洁时间

城管部门强化“双节”期间环境卫生



机械化清扫冲洗道路。 城管部门提供

本报讯(记者 霍亮)为切实加强中秋节、国庆节期间环境卫生保障,自9月21日起,香坊区城管局在做好日常环境卫生监管的同时,对节日期间游人较多的区域进行重点管控,采取增加人员力量、延长保洁时间等多项措施,为居民提供良好的节日出行环境。

自9月21日起,香坊区城管局对节日期间游人较多的区域进行重点管控,增加保洁人员、延长保洁时间、强化机械化设备作业,按照“全时段、全覆盖、精细化”的要求,高质量、高水平对节日期间游人较多的区域及省植物园、中国亭园、远大生态园等周边道路进行“洗、扫、保”三方面强化,加强机械化清扫冲洗和人工巡回捡拾频次,采取“三定、三延长”的保洁作业方式。即

定岗、定时、定人;“三延长”即延长保洁时间、延长保洁路段、延长保洁范围。对主干路沿线、重点区域及周边可视范围内环境卫生保障工作进行全面强化。同时,进一步提升公交车站、背街小巷等区域的保洁水平,对大型作业车辆无法驶入的路段,采用高压水枪喷射和人工刷洗相结合的方法。加大落叶清扫力度,增加果皮箱清掏频次,确保辖区环境干净整洁,为居民提供良好的节日出行环境。

结合节日期间垃圾产量较大的实际情况,香坊区城管局将对垃圾产量大的区域加强巡视,实行反复拉运,运输中心所有车辆含备用车辆全部投入盛放、倒运垃圾工作,有效避免街路及居民庭院内垃圾积存。

分类投放垃圾 积分兑换奖品

南岗区6个小区开展生活垃圾分类兑换活动

本报讯(记者 霍亮)记者从城管部门获悉,近日,南岗区垃圾分类指导办公室组织菜市、松花江、花园、曲线、通达、哈西等街道办事处联合哈市供销社,在6个小区开展生活垃圾分类及“分对啦”小程序积分兑换奖励活动。

为使居民参与度、分类管理力度有效提升,南岗区分别在吉林街8号、工程师街8号、复兴街10号、邮政街413号、桥北小区、深蓝杰座6个小区试点,通过“分对啦”小程序平台开展垃圾分类每日打



哈尔滨音乐厅演出信息

纪念伟大的作曲家勃拉姆斯诞辰190周年 哈尔滨交响乐团2023-2024音乐季开幕音乐会 时间:2023.9.22 19:00 票价:80元(惠民)/120元/180元/280元	加微信、赢门票 关注最新演出资讯,请加入我们的官方公众微信:yjt0451
中国夜莺 世界著名女高音歌唱家迪里拜尔独唱音乐会 时间:2023.10.14 19:00 票价:100元/180元/280元/380元 480元/680元/880元	
演出地点:哈尔滨音乐厅(群力大道1号) 业务电话:0451-84692455 售票电话:0451-84699400	